

5 декабря 2019 года члены фотоклуба «Отражение», действующего на базе Центра адаптации и реабилитации инвалидов: Елена Рубан, Ирина Цыбина, Светлана Ганиева, Валентина Авдошина, Екатерина Кирсанова, Денис Гайнуллин и руководитель клуба Татьяна Савельева приняли участие в фототропе на тему: «Мобильная фотография». Мероприятие проводил партнёр Центра – фотограф, путешественник и блогер Максим Музалевский.

Теоретическая часть встречи проходила в кофейне «Кофе и шоколад». Как отметил Максим Евгеньевич, мобильная фотография очень похожа на обычную, схожи принципы построения кадра, жанры, но есть и свои особенности, как, например, способ просмотра изображений: традиционные фотографии мы смотрим в большом разрешении в распечатанном виде или на большом мониторе, в то время как мобильные кадры мы видим в более низком разрешении.

Как подчеркнул спикер, мобилография – это не просто новый жанр фотографического искусства. Это новый способ самовыражения и новое средство коммуникации между людьми, которые увлечены фотографией.

Максим Евгеньевич дал группе задание – сделать серию из пяти кадров, отражающих объекты, элементы, замеченные на фототропе. Спикер раздал каждому участнику встречи обучающие карточки, чтобы фотографии были выполнены в соответствии с определёнными правилами.

Сделав несколько снимков в кофейне, участники фототропы отправились на улицу для дальнейшей фотосъёмки. Фотоклубовцы ловили неожиданные ракурсы через витрины магазинов, искали геометрические формы на зданиях, нашли дверь с интересной текстурой. Результаты своих поисков участники предоставят Максиму Музалевскому в социальной сети для получения комментариев и оценок.

Участники фотоклуба «Отражение» благодарят Максима Евгеньевича Музалевского за обучающее занятие по мобильной фотографии. Новые и ценные знания фотографы Центра будут применять на практике в своей повседневной жизни. А подобные фотовстречи будут продолжаться и в следующем году.



